

闻令而动

博白民兵奋战护大坝



▲应急民兵搬运沙袋紧急垒筑防护墙。

▶应急民兵打下木桩,防止洪水冲刷堤坝。

博白县民兵分队和干部群众8个多小时连续奋战,博白县水鸣镇上庄村委附近的上庄水库垒砌起一道砂石防护墙,有效解除了因水库泄洪冲刷堤坝产生的险情。

由于受到连续降雨影响,博白县水

鸣镇上庄水库库容增加,再加上水库正处于维护施工时期,需要降低水位。然而,在排泄洪水过程中,湍急的洪水冲刷着泄洪道,导致堤坝底端部分塌陷,产生险情。

接到县防汛指挥部请求,博白县人武部迅速启动应急救援预案,命令县民兵应急连、水鸣镇民兵应急排共60人迅速携带救援装备器材,支援上庄水库抢险救灾。

6月9日11时,应急民兵抵达上庄水库,迅速投入抢险救灾工作,有序地进行铺设防渗雨布、砂石装袋、搬运沙袋、打下木桩、垒砌泄洪道防护墙等工作。全

体民兵发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,累了歇一歇分秒轮流干,渴了喝一口水接着干,疲惫了喊一声号子振奋精神。在全体民兵和干部群众共同努力下,一道长30多米、高1.5米的砂石防护墙垒砌成功,有效地保护了水库的安全和下游群众的生命财产安全。

容县

成功办理首笔“带押过户”业务

容县不动产登记中心将李女士尚有40多万元贷款余额的房屋成功进行过户,这是容县顺利办结的首笔“带押过户”不动产登记业务。

近期,李女士准备卖掉在容县的一套房产,但房产尚有40余万元房贷未结清。按照原有规定,她必须先结清银行贷款,而买家罗先生手头一时也凑不齐全额资金,这让

李女士、罗先生两人都苦恼不已。容县不动产登记中心积极推行便民利企优化不动产登记服务,与容县农村信用合作联社、容县税务局等部门联动,推动“只跑一次”的“带押过户”业务一站式服务,切实解决房产交易中流程长、手续多等问题。

“我们将持续推进‘带押过户’便民利企服务常态化,扩大‘带押过户’的社会影响力和辐射度,提高群众的获得感、幸福感。”容县自然资源局相关负责人表示。(卢宏荣 潘玉佳 梁桂珍)

兴业

人大助推“兴业茶”产业发展

“兴业茶”获评2023年第十四届“桂茶杯”广西名优茶。而在2022年,“兴业茶”上榜国家第一批农产品地理标志登记产品。

该县人大常委会主要领导、分管领导先后带队,组成调研组通过“看、问、听、谈、思”等方式,深入区内外茶产业发展大县以及茶叶基地,企业开展调研,学习先进地区发展经验,为“兴业茶”产业发展把脉问诊。

作计划。常委会听取县人大调研组关于兴业县茶产业发展的调研报告后,将审议通过的调研报告报县委、县政府,为县委、县政府工作决策提供意见和建议。坚持以人大代表作为抓手,积极开展人大代表视察、代表进站履职、民声反映会等活动,充分发挥人大代表作用,为“兴业茶”产业发展积极建言献策。

暴雨冲垮堤坝

“兵支书”带领村民抢修

博白县“兵支书”庞聪正带领村民对被大水冲垮的堤坝进行全力抢修,村民有的打木桩,有的搬运沙包,有的用沙包封堵堤坝缺口,汗水和河水交织在一起。

当天早上,村干部在汛期例行巡河时发现,由于受强降雨影响,位于该村的高门楼堤坝已被大水撕开一个10米长的口子,水流顺着缺口往下游涌去,如不及时修复,将给下游的几十亩水田造成极大的损

失,影响今年粮食收成。村支书庞聪得到消息,立即组织人员对现场进行勘查,并和赶来的村民商讨抢修计划。

由于抢修人员不足,为了在下一轮暴雨来临前完成水坝修复,庞聪利用人大代表的身份,向镇人大代表发出求助呼吁。当天12时,在40多名村民、人大代表的努力下,堤坝得以修复,在确保村民通行安全的同时,也保证了该村60多亩水稻的灌溉不受影响。

▶抢修人员在用沙袋封堵堤坝缺口。



北流:

“随机查餐厅”保障餐饮安全

北流市市场监督管理局邀请市政协委员、群众代表和人大代表等作为监督员,共同参与“餐饮食品安全你我同查 随机查餐厅”活动,对北流市大自然幼儿园食堂进行检查。

此次活动主要围绕幼儿园食堂的食品安全隐患公示栏、加工区、烹饪区、原料仓、洗消区等重点区域进行细致检查,并了解该园开展“制止浪费 倡导光盘”工作的落实情况,同时详细查

进货台账、留样记录、洗消记录等。检查发现该幼儿园食堂整体情况良好,能够落实食品安全主体责任,操作过程符合《餐饮服务食品安全操作规范》要求,对于检查中存在的问题,检查人员现场提出了整改意见并要求立即整改。

下一步,该局将持续开展该项行动,邀请社会各界广泛参与食品安全管理工作,营造食品安全社会共治的良好氛围。

(李金玲 谢鸿铨)

啤酒厂里的技术达人

“技术创新是一个企业的核心竞争力。”陈家声自豪地说。记者还了解到,陈家声曾带领他的团队,成功将产品库存率率和出库率率做到100%合格,成为行业标杆。同时,团队还完成了糖化一键启动自动化技改、CO2回收压缩机自动控制技

术,经常工作到深夜。功夫不负有心人,经过研究和反复实验模拟,终于开发出一个能进行自由协议转换的相关协议转换器,使自主开发的MES系统完美地和进口灌装机进行通信。这个成功,不仅给公司节约了120万元,还为MES的实施打下基础。“可以说,这是我们改善生产质量和持续稳

25所高校233支队伍来玉参赛

角逐全国大学生电子商务挑战赛资格

第十三届全国大学生电子商务“创新、创意及创业”挑战赛广西赛区省级选拔赛在玉林师范学院举行。

本次选拔赛分为常规赛和实战赛两类,来自全区25所高校的233支队伍参加比赛。经过激烈角逐,13支队伍获得特等奖,26支队伍获得一等奖。

全国大学生电子商务“创新、创意及创业”挑战赛是全国性在校大学生学科性竞赛,旨在激发大学生兴趣与潜能,培养大学生创新意识、创意思维、创业能力以及团队协作实战精神。在2023年3月由中国高等教育学会发布《2023全国普通高校毕业生竞赛分析报告》中,全国大学生电子商务“创新、创意及创业”挑战赛入选全国高校学科竞赛品牌大赛84强,名列第12位。



参赛选手在介绍参赛项目。

妇女走失多日 民警帮找家人

容县六王派出所民警救助了一名走失多日的妇女,帮助她找到了家人。

事发当天18时许,六王派出所接到群众报警称,在六王镇莲塘村发现一名疑似走失的妇女。接报后,值班民警、辅警迅速赶到现场。民警询问发现,该妇女无法进行正常交流且身体较虚弱,于是将其带回派出所安顿,

并给她端上热饭热菜。随后,民警再一次进行耐心沟通,该妇女终于写下了一个地名。根据此线索,民警经过多方打听最终联系到其家人。经了解,该妇女已经走失多日。

当天20时许,该妇女的家人赶到六王派出所将其接回了家。(陈贻阳)

▶值班民警与走失妇女交流。



为群众办实事: 玉州交运部门“安全带”

“这道减速带安装得太及时了,现在出门放心多了!”说起家门口新安装的减速带,玉州区城北街道高山村的村民交口称赞。

高山村东屯白地坡和东屯良亭十字路口、牟小贤转弯处、榕木根路段及高山小学路段车流量较大,又有急弯或陡坡,给附近群众日常出行带来一定安全隐患。

该村人大代表联络站的驻站代表在走访群众中了解到这一情况后,第一时间向玉州区交运部门提出了在车流量大、事故高发路段增设减速带的建议意见。玉州区交运部门对此高度重视,当即组织技术人员前往东屯白地坡十字路口、高山小学校门前等5处安全隐患较大的地段进行一线测量,并听取群众的建议意见,经现场勘查和征求群众的建议意见,玉州区交运部门决定通过设置减速带等措施,解决这些路段的安全隐患问题。近日,该区交运部门及时组织机械和技术人员展开施工,迅速完成了上述5处安全隐患路段热熔振动减速带的安装。

另外,该区交运部门以此为契机,主动作为,又在辖区的白鹤桥一新定、玉豸一五联、玉豸村屯等道路的十字路口、拐弯处及小学门口等视距受阻、行人较多的路段设置减速带,为群众出行系上了“安全带”。